Rejoignez-nous Soutenez NOS ACTIONS envoyez vos dons

Le Planning Familial est un mouvement militant qui défend le droit à une information juste sur la sexualité, la contraception, l'interruption volontaire de grossesse... Le maintien de ces droits nécessite une grande vigilance, et une analyse rigoureuse de tous les nouveaux textes législatifs proposés. Pour ce faire, le Planning Familial a besoin de votre soutien. Adhérer à notre action nous permet de continuer ce combat.

▶ Je souhaite adhérer au Planning Familial de l'Isère
30 euros (tarif personne morale)
20 euros (tarif individuel)
☐ 8 euros (demi-tarif : étudiant-e-s, chômeurs-euses, RMIstes)
▶ Je souhaite faire un DON de€ au Planning Familial de l'Isère
60 % de vos dons sont déductibles de vos impôts. Un reçu fiscal vous sera adressé <i>sur demande</i> en début d'année civile.
Merci de nous retourner ce bulletin d'adhésion rempli ainsi que le chèque libellé à l'ordre du MFPF et les envoyer à l'adresse suivante : Planning Familial de l'Isère, 30 Boulevard Gambetta, 38000 Grenoble
Civilité :
Nom : Prénom :
Adresse :
Structure :
Code Postal :Ville :
Téléphone : E-mail :
Email:
1) Souhaitez-vous être informé par courriel de la vie du mouvement (cf. communiqué de presse, lettre d'information, pétition, action de rue, soirée/débat, manifestation) ? ☐ Oui ☐ Non 2) Souhaitez-vous participer bénévolement à des activités du Planning Familial de l'Isère ? ☐ Oui ☐ Non
Si oui, nous vous contacterons ultérieurement

